

# 备战巴黎奥运 张宁热情满怀

“永远积极向上，永远自信阳光。”张宁说。

结束了2023—2024赛季征程后，山西汾酒男篮球员张宁近日发布视频，总结自己本赛季表现并展望巴黎奥运会三人篮球之行。

“这个赛季更多是以赛代练，我对自己的评价是稳中求胜。”张宁表示，随着比赛和关键球的经验积累，接下来需要提升稳定性。“不能一场球打

好了得30分，下一场球打不好只得5分。”他说。

2023—2024CBA联赛，张宁代表山西男篮参加了50场常规赛和3场季后赛。其中，张宁季后赛场均可以得到21分、5.7篮板球和1.7次助攻，三项数据均创职业生涯新高。

赛季结束后，张宁一方面回到北京大学攻读研究生课程，一方面展开康复训练。据透露，为提升在巴黎奥运会三

人篮球比赛中的对抗能力，张宁会继续进行增重训练。

4月24日，在中国男子三人篮球国家队公布的巴黎奥运会集训大名单上，张宁与陆文博、赵嘉仁等球员入选。张宁坦言：“在正式集训前，我首先需要适应6号球，找回感觉。”

根据竞赛规则，三人篮球比赛使用6号球，五人篮球比赛则使用7号球。虽然二者重

量相同，但是小一号和大一号的球，上手的感觉截然不同。

“去奥运之前，还会有一些相关检查，还需要严格控制饮食。”张宁表示，“心态上也要做好准备，这样我们在训练和比赛中都会很轻松。”

今年27岁的张宁，身高1.91米，体重为97公斤，场上可以司职后卫及小前锋。2020年，张宁以选秀的方式加盟山西男篮，他凭借着“永远

努力争胜”的拼劲，逐渐成长为球队主力。

“拼命三郎”张宁的故事，如今为球迷津津乐道。谈及自己未来的篮球之路，张宁只道：“永远积极向上，永远自信阳光。”记者 杨尔欣



体坛星报



## 巴黎奥运会火炬接力火种台亮相

新华社巴黎5月6日电（记者肖亚卓、刘旸）随着巴黎奥运会火种即将于5月8日抵达马赛，巴黎奥组委6日公布奥运及残奥火炬接力火种台的设计方案。该火种台由设计了巴黎奥运会火炬的知名设计师马修·勒汉纽尔操刀，实物形象上与奥运火炬高度融合。

巴黎奥运会火炬接力火种台与火炬一样，采用发光金属外观，底座上通过波浪和涟漪的设计寓意奥运火种穿越地中海，以海上传递的方式从希腊最终抵达法国。同时，这种水元素的设计也象征着本届奥运会与塞纳河息息相关——开幕式以及多项比赛将在这里举行。

火种台上部呈现几乎悬浮的圆环形态，外观在颜色上与火炬高度统一。其纯净的线条代表火种的温和曲线，象征和平精神。

“火炬、火种台以及最终的主火炬台都不是孤立的个体，它们是同一个伟大故事的不同篇章，每一篇章都体现了巴黎奥运会的精神。火种台采用悬浮在液态表面的火环形式，纯净且具有魔幻感，仿佛是在其金属基座中反射。”勒汉纽尔说。

火种台上部的环形直径为1.35米，底座的宽度也为1.35米，整体高度为1.15米，可以供使用轮椅的火炬手点燃。整体重量为95公斤，除了环形部分使用的材料为

不锈钢以外，底座均使用铝材。

在以往的奥运会及残奥会火炬接力中，通常会将火炬作为纪念品赠予火炬手。但本届奥运会为了突出环保理念，仅生产了2000支火炬，故火炬手不再有机会保留火炬。但巴黎奥组委为每位火炬手提供了一份纪念品——名为“火炬之心”的金色圆环。

巴黎奥运会火种将于8日抵达马赛港，随后开启法国境内及海外部分的传递。在每个停靠城市，当天最后一名火炬手将在庆祝活动现场点燃火种台，将庆祝活动推向高潮。直到火炬传递的最后一天，奥运火种将于7月26日在巴黎的主火炬台点燃。

## NBA本赛季工资最高的十个人

## 仅有3人还在率队打季后赛

5月6日，随着骑士4比3淘汰魔术，2023—2024赛季NBA季后赛首轮全部结束，8支东西部半决赛球队出炉。在所有NBA球员中，本赛季有18人年薪超过4000万美元，仅有约基奇、东契奇、戈贝尔3人率队闯进季后赛次轮。

本赛季年薪榜前10球员中，库里以5191.6万美元高居榜首，但勇士没能晋级季后赛。杜兰特、

比尔两人效力于太阳，结果球队0比4被森林狼横扫。詹姆斯、恩比德、利拉德拼尽全力，也没能阻挡湖人、76人、雄鹿出局。至于快船双星莱昂纳德、保罗·乔治，前者受到伤病困扰，后者状态不佳，快船被独行侠挡在半决赛门外。

具体到季后赛首轮的个人表现，仅有莱昂纳德、比尔、保罗·乔治的场均得分低于20分。莱昂纳德再次受伤，只参加了6场中

的2场，场均得到12分8个篮板2次助攻。最受诟病的自然是比尔，他以4674.1万美元的年薪高居年薪榜第6位，却只在季后赛场均贡献16.5分2.8个篮板4.5次助攻，太阳被森林狼横扫的第4战，比尔贡献了灾难级的表现，仅得9分，却有6次失误、6次犯规（被罚出场），堪称季后赛首轮高薪低能球员典型代表。

据《新京报》 徐邦印

皮划艇激流回旋青少年锦标赛鸣金

## 我省新秀张河杰斩获冠军

本报讯（记者 杨尔欣）5月5日，2024年全国皮划艇激流回旋青少年锦标赛战罢，我省选手张河杰夺得激流回旋男子乙组极限皮艇项目的冠军。

此项赛事，由中国皮划艇协会主办，设置了甲组（2001年1月1日及以后出生的运动员）、乙组（2006年1月1日及以后出生的运动员）两个年龄组，每个组别设置单人皮艇、单人划艇、单人皮艇团体、单人划艇团体、极限皮艇等5个项目的比赛。

本次比赛为期3天，来自北京、天津、山西等全国21支代表队的200余名运动员，在河南省洛阳市宜阳皮划艇激流回旋训练基地展开争夺。

我省运动员张河杰不畏强手，在激流回旋男子乙组极限皮艇比赛中勇夺冠军。凭借此次夺冠，张河杰获得了代表中国队参加2024年世界皮划艇激流回旋青年锦标赛的参赛资格。

据介绍，此次大赛设置的极限皮艇项目，于2015年皮划艇世界杯上首次出现。2024年巴黎奥运会，该项目也将作为新增设项目，第一次出现在奥运会上。

5:1大胜法兰克福

## 勒沃库森追平历史不败纪录

新华社柏林5月5日电（记者刘旸）2023—2024赛季德甲联赛5日进行了第32轮最后三场比赛，提前夺冠的勒沃库森继续高歌猛进，客场5:1大胜法兰克福，将本赛季各类比赛连续不败纪录刷新至48场。

至此，勒沃库森已经追平葡萄牙球队本菲卡在上世纪创造的48场各项赛事不败纪录，甚至可能在本赛季将这项纪录提升到53场。

本场比赛开场第12分钟，扎卡外围远射帮助勒沃库森首开记录。第32分钟，法兰克福凭借法国前锋埃基蒂凯的头球破门扳平比分。第44分钟，希克头球建功，帮助“药厂”反超比分。

下半时，勒沃库森射进点球，将比分扩大至3:1。第77分钟，“药厂”抓住反击机会，弗林蓬推射破门。第86分钟，客队再次获得点球机会，尼日利亚前锋博尼费斯一蹴而就，将比分锁定在5:1。

勒沃库森本赛季在各类赛事中保持连续48场不败，其中德甲联赛26胜6平，打入82粒进球，追平队史单赛季进球纪录。

另外两场比赛，柏林联合主场3:4不敌波鸿，海登海姆主场1:1战平美因茨。